Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO

ADESÃO À ARP - OUTROS ÓRGÃOS N. 2/2023 - CIA 0014136-19.2023.8.11.0000

ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N. 28/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO N. 001/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE CARLINDA DO ESTADO DE MATO GROSSO

O Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso vem tornar pública a Adesão à Ata de Registro de Preço n. 28/2023 da Prefeitura Municipal de Carlinda do Estado de Mato Grosso, modalidade Pregão Eletrônico n. 001/2023, a qual objetiva a aquisição de móveis planejados, compreendendo os serviços de confecção, entrega e instalação, no valor de R\$ 504.900,00 (quinhentos e quatro mil e novecentos reais). O pagamento será efetuado com recursos próprios. A íntegra do ato de adesão e demais documentos encontram-se disponíveis na consulta pública de processo administrativo no site do Tribunal de Justiça de Mato Grosso. Fundamento Legal: Regida pela Lei n. 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente pela Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 (com alteração da Lei 8.883/94 e, ainda, pelos Decretos n. 7.892/2013 e 9.488/2018).

Cuiabá, 30 de março de 2023.

-assinado digitalmente-

Ivone Regina Marca

Diretora do Departamento Administrativo

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9ac149ec

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar